(EBEFHBRESALLE)
1 E20HE

ERISE2ADERFEE 1 AT AMEEHAE5#%E1£245240M %Y BT ELEARTA2%8. ATER B ICLERTO5%E THho1-. REES
FEHL85.1 T, FIER A ICEERTO.1%E THo7=,
56, EFE->TXRTHHE55615242,994M E75Y) BB LA TO.5%E ., BIER BICEERTOA%H TH T, -, FTENIE548(£226,503

AERY ., BTRITHEATO0.9%1E. RIER A £ RTO4%F TH 1=,

BRAEFHETRAEREDOHIE
ER18E2H N (ER18F4H20BAR)

BEFEIX N =#65(32,246M T, BTER BIZLEX1,387THDETH 1=

(B M. %)

Lﬂ BR AR By, |BEE |z

X % AEREE BIRE | 2EX | - |[1FR EEIE |EE- (R (TBEHRERE |EER 2E |Y—ER|desm
ke BEE NFEE| REEE wiaE| B XEF| FEpwoano

iﬁ@ﬁ%i %[ 245.240] 259,858] 256,515] 424,676] 316,132] 284,437] 181,007] 330,332] 279,020] 176,791] 238,086] 342,187| 282,514] 235,761
@ Bl_A tb -4.2 2.2 0.7 -4.7 12| 251 1.1 -4.7 -4.3 9.6 -4.8 -8.6]  -29.1 -0.7
- t 05 -4 00| -11.2 -9.9 1.6 0.5 -8.1 -26 134 3.6 0.5 115 14

=E- TR [ 242,994 259,824] 256,266 424.676] 316,132] 284,437] 180,052] 330,332] 278,716] 153,225[ 238,073] 342,187 282,514] 231,494
X#TBE_A 0.5 6.1 1.7 -4.7 1.2 -3.4 3.1 -1.5 -4.2 5.0 -05 1.7 5.2 2.1
w5 t 0.1 -4.3 05  -11.1 -9.9 1.6 0.5 8.1 -1.3 14 3.6 -05 115 -1.9
[ Wi %[ 226,503] 245,302] 223,230 376,562] 302,957] 223,705] 173.911] 304,581] 270,932] 150,336] 230,761] 336,924] 272,338] 217,070
@ g[fL_A Lk 0.9 53 1.9 -39 1.6 -0.9 3.7 ~1.1 -2.2 -6.3 -0.8 1.2 2.1 -0.8
t -0.4 -29 14 -114 6.7 2.0 0.4 9.4 -2.0 -1.7 4.4 -15 12.7 4.1

ES [ 2,246 34 249 0 0 0 955 0 304] 23566 13 0 o 4267
BRREET B E[ 11,929 -9677] -2.743 ~105 0] -85066] -3514] -11,275] -187] 23,566] -10,704] -37.825| #s#tnit| 3,255
= 1,387 34] -1.268 0 0 0 -16 o] -3791] 23,010 13 0 o] 1,139

2 HErEOBE

ER18E2A DERFEE 1 AT AMKRESBIFREEIL155.80 M &Y., BB LR T33%E. FIER A LR TIIWETH 1=,
D56, FAESNF B (X109 &Y . AT EEERT0.9%5 . AIER A ELERT124%8ETH 1=,

(Eifr:FfE, B, %)

Lﬂ BES-HR BE, |[HES |[r-tzz

X % AEERS B | BEX | 2 |[1ER EEX |HE- |£R-  |TDEXRUREBE |EE 28 |[Y—ER|desa
K| BEE e RS EAE| B XEE| BEErs
i NES E2 155.8 173.0 167.0 151.3 169.8 215.1 146.1 147.1 157.1 137.2 140.6 141.3 143.4 156.6
;;21@ E#% Bl_A Lt 3.3 7.3 7.9 1.0 5.5 0.0 5.6 1.0 -1.1 -5.6 0.1 9.3 -5.6 0.6
e 3.3 1.4 1.1 9.7 6.7 7.8 7.2 4.3 -3.3 -0.1 -1.9 7.5 -15 5.7
FOE R = E2 144.9 164.4 149.0 139.3 150.1 161.1 141.1 134.7 155.4 134.6 137.0 136.7 135.6 147.1
5 {80 B Bl A L 3.7 6.6 8.6 2.9 4.8 1.4 6.2 1.6 -0.6 -5.7 -0.2 8.9 -2.7 1.2
e 2.7 4.4 0.1 8.4 2.6 3.5 7.4 4.5 -2.4 0.1 —-2.1 5.8 -0.6 3.1
W oE A % E2 10.9 8.6 18.0 12.0 19.7 54.0 5.0 12.4 1.7 2.6 3.6 4.6 7.8 9.5
5 {8 B R Bl A kb -0.9 24.6 2.9 -17.8 11.3 -4.3 -9.1 -5.3 -29.2 0.0 2.9 21.1 -37.6 -7.8
e 12.4 -33.8 10.4 27.7 53.9 23.0 2.0 2.5 -46.9 -10.3 9.1 100.0 -15.2 72.7
S Ed 20.0 21.8 20.0 18.3 19.6 21.4 20.5 18.4 21.0 20.0 19.1 18.6 18.0 20.4
HE %M A = 0.7 1.5 1.5 0.5 1.3 0.1 1.2 0.1 0.6 -0.3 -0.1 1.7 -0.6 0.2
= 0.6 0.9 0.1 1.3 0.9 0.4 1.6 0.5 -0.9 0.8 -0.3 1.2 -0.5 0.8

3 EROEE

TRI18E2ANERERIEH GABEEET) (X97.9T, #5355 18E $0%358,365 A&7, BT A LEERTO.5% . BIER A LLERT1A%FE THo

CD5B . KA LB EELT0201 AT, BEEBEC DDA L19.64TH 1=,
FMEBEL. ABE 60, BRE 73T, 01374 FOBBRBATH -,

(BGE: AL %)

Lﬂ BR-HR B, |[EE |r-txx

X % AEEE B | 2EX | L [BR EEE |EE- (&R (TBEHHERE |BER 28 |[Y—ER|disz
kgl BEE R REE BAE| E] XEE| BEpErso)

FIEIEES #[ 358,365 34,329 58817] 3,594 4,865 19,980] 68883] 10578] 2,357 23,129 56,598] 25539] 8547 40,392
M OKgl_ A Lk -0.5 -0.3 -2.6 2.1 0.2 -0.7 0.5 -0.3 0.0 -1.9 0.3 -0.8 2.1 -1.3
HERBE tt -1.4 20 0.8 -2.6 3.9 -3.1 -5.1 1.2 -1.4 -4.3 -0.4 -0.6 13.8 -2.6
& H/S—FHE 19.6 4.1 10.4 0.6 5.0 2.0 42.7 13.7 6.0 40.3 18.1 10.0 28.6 16.3
NI 1.60 1.26 0.97 4.74 0.21 0.78 3.30 0.33 0.30 1.81 1.32 0.76 3.42 1.10

Bt B O 1.73 1.50 1.50 2.67 0.00 1.52 2.82 0.67 0.34 3.67 1.02 1.58 1.28 1.05

AR (BES) E = SREHESOEM RN ERFEER % 100

AR SRR OERSBE




(EXRAHE0ALLL)
1 EE0EE

TERISE2ANDERFEE1 AT AMBEEHAE 5515268222 L%Y . BTA ELERT6.1%H. ATER A ICLERTIONE THo1-. REES
FEHL84.9T, AIER B ICEERTIS%ETH 1=,
ZD536, EF->TXIRT S 54815263,862M L7350, ATA ELERTO0.2%5 . BIFER A ITLER T2 7% TH o=, -, FIE R 55815240571

MELGY . BTAIZEETO2%E, BIER A &R TI9WMETH 1=

B EHNITZI b =585 154,360M T, BTER A (CEER326TADETH 1=,

(BHE: . %)

LJ‘] BRHR BEH, [BE |prexx

X 2 AEEES B | HEF | MM [BR B |EE- (&R (TBEXHKERE |ER, 28 |[H—E X|wsE
KiEE| BIEZE N REE BaE| B XEE|  BEpErsowo)

Ha E}% #5| 268,222 288,758] 281,093  x 349,218] 267,943] 182,483 357,309 x 261,088] 235,783 364,600] 277,641] 255,883
@ gﬁﬁﬁ A 6.1 -9.0 03]  x 04] -246 9.3 58] x 245 -79]  -163] -406 1.4
t 3.9 -15 33|  x 14 -6.5 253 -139]  x 326 -0.6 2.3 0.9 2.4

EEERAES | 263,.862] 288,641] 281,032] x 349,218] 267,943] 179,629] 357,309] x 192,605| 235,783] 364,600] 277.641] 246,835
X#&IBHE_B -0.2 0.4 0.7 X 0.4 -4.0 7.6 09] x -8.1 -2.3 1.7 -8.3 -1.4
#a 5 te 2.7 -15 4.1 X 14 -6.5 234 -139]  x 2.2 -0.6 2.3 0.9 -3.5
Fow W% 5[ 240571] 262,661[ 240044]  x 332,437] 205,227 174,599] 331018 x 184,977 226.458] 361,027] 265,354] 227,764
@ E}ﬁﬁ A 0.2 -1.1 08] x 0.1 -1.4 8.9 1.1 X -10.9 -25 1.6 -3.2 0.6
t 1.9 -29 16]  x 3.6 -4.0 21.8 -149]  x -3.2 0.0 2.0 3.4 -5.5

= | 4360 117 61 X 0 o] 2854 o] x 68,483 0 0 o] 9,048

WAl Em B =| -16,776[ —29,889 -938 x 0| -76,487| 2,854 -25045] X 68,483| —14,729| 76,997 | sttt 7,280
= 3,267 117] -1774] % 0 o] 2854 o] x 68,483 0 0 o] 2579

2 HEEEOBE

TR18E2A DEAFEE 1 ATY ARKREFEFRIZ15415MEGY ., 818 LLERT2.8%E., BIER A LTI THETH 1=,
D56, FAESNF B (X 13 4FF R &Y . BTA LEERT2.9%5 . BIER A ELERTIL.7%ETH 1=,

(B4 R, B %)

Lﬂ BRHR BE, |BE |tz

R % AEEEs B | EEE | atE- 1R B (EI5E- (@Rl | TREXHSRSE |BEE BE |H—ER|desm
ke BEE INEE| RiEE BEaE| B FBE| FEewwo
@ S ES E2 154.1 175.3 172.3 X 170.8 205.5 127.3 139.6 X 160.7 133.8 132.6 143.6 147.9
B B RS Al A L 2.8 8.1 7.8 X 2.9 0.5 7.7 -2.2 X =51 -3.0 7.4 -9.7 1.3
Lt 3.7 9.3 3.7 X 12.1 -2.1 10.4 3.4 X 9.7 -14 3.9 -3.6 -1.3
FoE R % Eo 140.7 160.4 151.2 X 143.6 155.2 124.4 1271 X 153.9 130.7 130.5 133.3 139.1
5 {80 B 7 Bl A 3.3 6.4 8.8 X 0.1 0.8 8.9 -2.1 X 5.4 -2.6 7.3 -5.3 2.4
e 2.9 6.5 2.4 X 3.3 -0.8 10.0 4.8 X 8.9 -1.4 4.1 -0.7 -2.0
BoE At % 2 13.4 14.9 21.1 X 27.2 50.3 2.9 12.5 X 6.8 3.1 2.1 10.3 8.8
15 B S Bl A -2.9 31.7 0.5 X 204 -0.6 -27.5 -3.8 X 0.0 -16.2 10.5 —44.0 -13.7
e 11.7 53.6 15.3 X 103.0 -6.0 31.8 -8.8 X 30.8 -3.1 —4.5 -29.9 10.0
E3 E2 19.5 21.2 19.7 X 19.0 21.0 19.3 17.9 X 22.1 18.6 18.2 17.8 19.6
H#BE#H%m A = 0.6 1.4 1.6 X 0.2 0.0 1.3 -0.4 X 0.0 -0.6 1.5 -1.0 0.2
= 0.6 1.2 0.3 X 1.0 0.0 1.6 0.8 X 2.3 0.3 0.8 -0.4 -0.4

3 EADEE

TR18E2ANEAERIEH GABEEE) (39217, #EHEERIK181,436 ALY, BTA ELERTIA%E, BIER A LLERTLA%E TH-

CDFB . 1A LB (£33,826 A T. BEEEEIZ HHBEA (118 6%ThHT=,
SRR, AR 21, BRE 43T. 0227V FOBERBTH 1=,

(BAHE: A, %)

Lﬂ ESR-HR BE, |BEE [

X 2 AEEE B | 2EX | atR- |[1FR B |EE- (&R (TREXHKEBE |ER, 28 |[—ER|dsa
kel EBIEXE INTEE| RIEE EAE| fEu) XEF| O BEE0)

XA EE %[ 181,436] 9,847[ 43683 X 3,230] 13,905 22702 4735 X 7,894 34.427] 12547] 5091 19,055
B M Kgi_A L -1.1 -0.5 -2.6 X 0.3 -0.7 -0.5 -06] X -3.4 0.3 -0.5 -0.2 -2.7
HRAHE t 4.4 2.6 -2.7 X 2.4 14| -208 03] x -8.9 -0.9 -2.6 7.6 -1.9
= B X—rE 18.6 44 8.1 X 5.3 1.8 54.6 121 % 25.4 18.2 15.4 43.3 20.7
A B = 1.21 0.24 1.09] x 0.31 0.76 2.66 0.73]  x 0.54 1.31 0.10 1.18 1.28
FEEES 1.43 0.73 095 x 0.00 1.41 3.18 1.32] % 3.98 0.99 0.56 1.41 1.15

AR (BB B = SREE R OEM D) ERFEHER %100

AR SRAROERS#E




